



全市疫情防控工作点调会强调

从严从细落实各项措施 扎紧扎牢外防输入关口

本报讯 3月10日晚上,全市疫情防控工作点调会在市行政中心召开。会议传达全国、全省、南通疫情防控会议精神,对我市疫情防控工作进行再部署、再强化、再压实。南通市副市长、启东市委书记李玲强调,要深入贯彻落实国家、省、南通市关于疫情防控工作的最新部署要求,始终坚持人民至上、生命至上,切实做到思想认识再深化、工作要求再严格、防控措施再细化,全力扎紧扎牢外防输入篱笆,坚决守护好人民群众生命

安全和身体健康。李玲指出,疫情发生以来,全市上下始终保持高度戒备状态,从严从紧从细从实落实各项疫情防控措施。当前国内疫情呈现多点散发与局部暴发交织的态势,我市防控形势依然严峻复杂,全市上下必须切实做到思想认识再深化,始终坚持人民至上、生命至上,强化问题导向,全面查漏补缺,充分做好长期作战的思想、措施、物资准备,聚焦关键点,找准着力点,保持高度警觉、集中全部精力,

加强对重点区域来自人员的排摸管控,一着不让抓好交通管控和社区防控等外防输入关键环节。工作要求再严格,坚持高标准、严要求、硬措施推进疫情防控工作,交通关卡、人员管控等疫情防控各项工作必须建立闭环管理机制,压实各方责任,强化监督检查,做到态度坚决、处置果断,不怀柔、不侥幸,确保重点场所、重点人员防控到位。工作举措再细化,要紧盯疫情防控工作中的每个细节,不留死角、不出漏洞、不失规范、绝不延时,快而又

快、细而又细、实而又落实好各项防控措施,全力以赴筑牢疫情防控坚固防线。启东市委副书记、市长杨中坚主持会议时强调,要进一步压实责任,细化方案,从严做好外来启人员排摸管理,加强商超、农贸市场等重点场所监管,严格落实疫情防控各项措施,加强基层管理,牢牢守住村、社区阵地,确保打赢疫情防控阻击战。市领导蔡毅、杨斌、王春华、黄晨、秦广荣、郁丽春分别对相关工作部署。(融媒体中心 陈丽娣 宋东炜 王海兵)

市领导调研群团工作

强调要围绕中心大局,坚持问题导向,打造特色亮点,奋力开创群团工作新局面

本报讯 3月10日上午,南通市副市长、启东市委书记李玲率队调研群团工作。她强调,全市群团组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕中心大局,坚持问题导向,打造特色亮点,把广大群众紧密团结在党的周围,引导群众听党话、跟党走,为加快建设沪苏一体融合发展窗口城市汇聚同心同向合力。市领导彭晓红、袁圣菊参加调研。

李玲首先来到北新镇万安村馨园残疾人之家,走进爱心车间、辅助器具租赁室等。在爱心车间内,10多位残疾人正在制作肥皂花、药品盖、蝴蝶结等。李玲与他们亲切交谈,详细了解残疾人之家建设情况。万安村馨园残疾人之家集辅助性就业、托养康复、健身锻炼、技能培训、文体活动、学法维权等各项服务于一体,为村里的残疾人打造专属的温馨家园。李玲叮嘱镇村干部要关心关爱好残疾人,帮助更多残疾人实现就业,融入社会,让他们真正感受到党和政府的关怀。

在南通金凤凰工艺玩具制造有限公司,李玲看望慰问企业总经理黄慧新,深入了解企业生产经营情况。黄慧新曾获“南通市劳动模范”“江苏省三八红旗手”等荣誉。南通金凤凰工艺玩具制造有限公司是我省唯一一家参与制造2022年北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”毛绒玩具特许生产企业。李玲说,金凤凰公司保质保量完成“冰墩墩”“雪容融”制造,为冬奥会的成功举办贡献了启东力量。黄慧新干事创业的拼

劲和精气神值得大家学习,希望她再接再厉,带动影响更多人为启东发展赋能添力。在启东建筑集团产改展示馆,李玲认真听取企业发展历史和产业改革情况汇报。近年来,启东建筑集团积极探索新时代产改工作的体制机制、方式方法,积极为广大职工搭建学技练兵、创新创效、职业成长、民主管理四个平台,产业工人队伍建设改革取得良好成效。(下转第2版)

疫情之下,我市广大镇村干部日夜坚守防疫一线——

三顿并一顿 车子当宿舍

融媒体记者 黄欣美 潘瑾瑾

初心如磐,使命在肩。我市疫情防控工作阻击战打响后,有这样一群人,他们没有执法证、资格证,只有一张张村民都熟悉的面孔;他们以战斗的姿态,以必胜的决心,为生命“站岗”,为健康“守护”,他们就是坚守在防疫一线的镇村干部。

困难面前有党员
从3月4日一直到9日晚上,寅阳镇副镇长殷雷已连续在镇疫情防控指挥中心吃住了6天。当天晚上他给妻子发了条信息:“今天晚上,我回家洗个澡。”

自我市打响疫情防控阻击战以后,他就和同事们坚守在镇开展疫情防控工作,怕影响家人,托人将换洗衣服带到

镇上,想念孩子的时候,简单视频连线一下后又立马投入工作,他成了一个特殊“被隔离”的人。

对殷雷来说,这场战“疫”来得实在突然。4日,根据市新冠肺炎疫情联防联控指挥部通报,我市在外地返启人员核酸检测中,发现1人检测结果呈阳性。当天早上8时,镇上召开防疫指挥紧急会议。

“对返乡人员如何排查”“接触者实行哪种隔离方式……”会上,一个个问题被提出来,又逐一被解决。半小时后,方案敲定:挂村工作组、企业指导组迅速下沉,摸排相关重点人员,根据不同管控措施进行分类管控。大数据流调工作组人员全员上岗,为村、企工作组提供精准信息。

在接下来的一个小时内,殷雷迅速

组织一支由村干部、党员组成的队伍,一系列保障措施立即跟上。

4日晚,14名次密接人员全部转运至集中隔离点。

“无特殊情况不出家门、不走亲戚、不串门”“坚持勤洗手、常通风,不随地吐痰,全家动员,搞好卫生”……这几天,这样的话殷雷每天不知说了多少遍。寅阳镇有沿江企业21家、26个行政村,本地村民6万多人,外来从业人员2.3万人,防疫任务极其繁重。从4日开始,殷雷每天深入村庄和企业,了解每一个点位情况,指导企业和村庄开展防疫工作。“主要是担心摸排中有漏掉的人员,影响疫情防控,所以天天在下面转。”殷雷说,“三顿并一顿吃,最美好的事情就是在车

上打个盹。”殷雷的爱人在机关上班,疫情发生后也下沉到小区值班,两个孩子只能交给家里的老人照顾。“没办法,非常时期大家都一样辛苦……”殷雷说到这里时眼圈有些发红,但他坚信:困难面前有党员,党员面前无困难。

值守阵地度时艰
3月10日早上6时,海门区定点隔离点,一条视频通话的请求弹框出来,惠萍镇士连村第一书记张天宇点开一看,一双小手正隔着屏幕和他打招呼。视频中,可爱的孩子从袋子里掏出一瓶饮料,挥舞着稚嫩的小手隔着屏幕递给张天宇:“爸爸,你辛苦了。”(下转第2版)

市领导检查疫情防控工作

疫情防控各项措施,持续织牢织密疫情防控网

强调要深入贯彻落实疫情防控最新部署要求,从严从紧落实

在听取相关疫情防控情况汇报后,李玲指出,目前,国内疫情防控形势十分严峻复杂,做好社区疫情防控刻不容缓。要深入贯彻落实疫情防控最新部署要求,落细落实各项防控措施,坚决防止疫情反复反弹。要加强重点人群排查管控,严把外防输入关口,加强来启返启人员尤其是企业通勤人员管控,落实“一人一档”防控措施,全力筑牢疫情防控防线。要配足配齐人员力量,机关党员干部要下沉疫情防控一线,与志愿者和网格员一道进行全方位排查,确保第一时间发现问题、第一时间处理问题。街道社区要积极大胆探索,创新方式方法,提升工作效率,创造更多可复制、可推广的经验做法,为全市疫情防控工作持续取得新成效奋力蹚出新路径。(融媒体中心 黄燕鸣 丁路健 潘杨)

启东海关签发RCEP原产地证书金额超3235万元

高效服务企业 释放政策红利

本报讯 自《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式生效以来,启东海关主动对接企业,加班加点指导企业规范申报。1~2月,启东海关共为辖区内18家企业签发RCEP原产地证书97份,签证金额超3235万元。

RCEP协定实施首日,启东海关顺利为巴阔工业控制系统(南通)有限公司出口的119只蝶阀签发RCEP优惠原产地证书。2月底,启东海关结合协定实施近两个月的签证情况,专题组织有出口日本业务的经纺类和化工类企业30余家,采用视频的形式,讲解日方减税清单和证单填制规范以及累计规则(ACU)的应用等内容,为企业答疑解惑32个问题。截至目前,启东海关已开展“线上+线下”专题业务培训5次,介绍协定签订的背景和生效条件、各协定方减税安排、原产标准的使用等内容,实现辖区内250多家企业政策宣讲全覆盖。

我市某农化类生产企业需要从日本进口表面活性剂,最终产品再出口日本。RCEP实施后,该公司从日本进口的原材料关税税率从3.9%降低到3.5%,出口产品在日本清关时关税税率从6.5%降到6.1%。出口、进口都能享受到关税的优惠,该公司外贸负责人赵峰介绍,RCEP的实施让公司降低了生产成本并有效提高了客户的满意度。

此外,为提高企业签证便利化水平,启东海关持续推广原产地证书企业自助打印服务,签证企业足不出户就可以完成产地证申请、审核和制证,RCEP证书自助打印率超93%。(通讯员 陈凯 徐静静)

防疫不“失守”,发展不“失速”——

全市226个建设工地陆续复工

融媒体记者 蔡樱子 朱裕玲 袁嘉璟 陈雷 王泉 王凯

根据市防疫指挥部统一要求,我市226个建设工地从3月6日起暂停施工。经过主管部门或属地政府复查,符合疫情防控要求后,于3月8日起陆续复工。

亿纬林洋:今年三季度试生产

3月10日上午,记者来到启东经济开发区亿纬林洋年产10GWh储能电池项目施工现场,只见运输车辆进进出出,工人们忙碌的身影穿行其间。记者看到,1号楼厂房正在加紧钢柱吊装作业,工地的一侧堆满了成捆的钢筋,头戴安全帽的钢筋工忙着进行地面钢筋绑扎。2号楼正在拆模,即将进行基础施工……“施工队伍去年12月份正式进场,根据疫情防控要求,工地于3月6日暂停施工,在做好复工前疫情防控各项准备工作的基础上,通过递交复工申请、复查,于3月8日复工。”项目执行经理陈凯凯说。

为做好疫情防控和项目建设两手抓,项目部严格落实疫情防控措施,对所

有进入工地的人员查验健康码、行程码和核酸检测报告。同时配备消毒液、一次性口罩、红外线测温仪等防疫物资,在办公区、生活区开展全面的不间断消杀,并设置临时隔离点。

亿纬林洋年产10GWh储能电池项目占地约200亩,将新建粉料车间、化成车间、Pack车间、办公楼、宿舍楼等,总建筑面积17万平方米,计划总投资22亿元,主要生产磷酸铁锂储能电池。计划于今年三季度开始试生产,达产后可年产1120万只磷酸铁锂电池,实现年应纳税销售50亿元,税收1.5亿元。目前,6栋厂房正在紧锣密鼓施工中,预计今年7月底完成土建,随即进入设备安装调试阶段。陈凯凯表示,项目部将严格控制每个时间节点,合力打造优质工程,确保厂区高标准、高质量按时竣工。

新产业服务中心:赶在年底基本完工

3月10日上午,在新产业服务中心项目部入口处,进入工地人员正严格按照“一米线”距离有序排队,工作人员现场进行信息登记、查看两码、测温。“3月6日至8日我们所有人都进行了两次核酸

检测,并严格按照疫情防控要求,进场施工人员全程佩戴口罩。”新产业服务中心项目经理陈超说。

据了解,该项目部加强现场登记管理的同时,严格落实务工人员实名制,最大限度减少人员流动。此外还全面开展疫情防控宣传教育,进一步提高作业人员的防控意识,落实落细各项疫情防控措施,配备防护用品,实施体温监测及环境消毒,保持施工现场及办公区域的清洁卫生。

在做好疫情防控的同时,工地加快施工进度。新产业服务中心建设建筑面积11万多平方米,该工程于2020年12月开工建设,去年底完成主体结构验收,目前外幕墙工程、室内装修工程正在紧张有序施工,预计5月30日外墙玻璃封闭,今年12月底基本完工。“今天我们项目部正式复工,到场员工一共是492人,复工率达100%。”陈超说。

惠阳路工程:倒排工期挂图作战

3月10日上午,在惠阳路(世纪大道—沿江公路)工程项目现场,挖掘机、运输车来回穿梭,工人们加紧作业。“我们

在做好常态化疫情防控的前提下,于今天复工,有序推进工程进展。”项目经理王勇告诉记者。

按照我市疫情防控的要求,惠阳路(世纪大道—沿江公路)工程项目于3月6日凌晨停工。所有现场施工人员和工作人员均严格落实核酸三天两检,并由应急管理小组制定值班表,严抓卫生消毒工作。“项目部40多人全是启东人,知根知底,更便于管理。”王勇介绍,“项目部消毒水、测温枪、口罩等防疫物资储备充足,能满足对疫情防控需要。”

据悉,惠阳路(世纪大道—沿江公路)是我市民生实事工程,由江苏恒绿建设工程有限公司实施。该工程全长2.5公里,分两段施工。目前,钱塘江路至世纪大道工程已完成工程量的87.2%,预计6月中旬完工。整个工程计划年底完工。项目部对照既定目标任务,倒排工期,挂图作战,充实施工力量,在确保安全和质量的前提下,加快项目建设进度。同时加强监督管理,优化建设细节,严格落实安全生产主体责任,确保项目早建成、早使用、早见效。